



В Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении ряда преступлений в отношении несовершеннолетней дочери

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя Урмарского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении малолетней), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ч. 2 ст. 135 УК РФ (развратные действия – 3 эпизода), п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ и ст. 156 УК РФ (истязание несовершеннолетней дочери, а также неисполнение обязанностей по ее воспитанию, соединенное с жестоким обращением с ней).

По версии следствия, 11 января 2019 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя дома в одном из населенных пунктов Урмарского района, воспользовавшись беспомощным в силу возраста состоянием 12-летней дочери, совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера, после чего высказал в ее адрес угрозы убийством, если она расскажет об этом матери. Кроме того, в феврале 2019 года он еще трижды совершал в отношении потерпевшей развратные действия, и спустя некоторое время девочка все же сообщила об этом матери, а та обратилась в правоохранительные органы.

Кроме того, по уголовному делу установлено, что обвиняемый с сентября 2016 по февраль 2019 года ненадлежащим образом исполнял обязанности по воспитанию и содержанию потерпевшей, жестоко с ней обращаясь, как совершая в отношении нее вышеназванные противоправные действия, так и неоднократно нанося ей побои.

Согласно заключению проведенной по уголовному делу судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания обвиняемого невменяемым не установлено. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Его причастность к инкриминируемым деяниям подтверждается показаниями потерпевшей, свидетелей, а также другими материалами уголовного дела. В ходе следствия с пострадавшей девочкой организованы психолого-диагностические, реабилитационные и профилактические мероприятия.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1373851>